

双节同欢庆 利群电器撒福利

节日期间推出多重好礼 让你轻松享受生活乐趣



HUAWEI Mate60 系列

K-MAGE

月圆人团圆，普天同庆贺中秋；国泰民安祥，四海欢笑庆国庆。当中秋遇上国庆，这是团圆与庆典的完美结合，在这个特殊的日子，宇恒电器

推出了“中秋国庆双节同庆”的活动回馈给广大市民，让广大市民在这充满自豪与爱的日子里能真实地享受到利群电器推出的补贴，享受到实在的优惠。

即日起至10月8日，宇恒电器联合各大知名品牌：海尔、海信、美的、西门子、松下等，推出“中秋国庆双节同庆”活动，已备好了各种智能家电的超值补贴福利，让消费者在宇恒电器实现家电一站式购齐。烘干机洗衣机套组，让消费者洗衣不用看天气，告别阴雨天，让阳光住进家里；当代年轻人必备的洗碗机、洗地机、扫地机器人等懒人神器，告别繁琐的家务，轻松享受生活乐趣。宇恒电器旨在让消费者享受优惠价格的同时，依然保证卓越的产品品质与优越的售后服务。

利群集团多年来，凭着走心的服务、实在的价格、安全的售后，回馈着广大市民。“我们家一

直在宇恒电器买家电，质优价廉服务好。这不，家里现在好多家电都用了十多年了，听说老家电危害大，就想着过来看看换个新的。”正在宇恒电器挑选空调的市民万女士说。

笔者走访卖场时注意到，面对消费者，导购们认真讲解，耐心地为消费者说明各种活动，比如在“中秋国庆双节同庆”活动期间，买家电就可以参加“云闪付大额家电消费券立减活动”“满额送好礼”“套购随心选”“以旧换新最高补贴1000元”“农行12期免息”“认筹20元抵100元”等多重活动，让消费者买得实惠又安心。“我们的老顾客总结了来宇恒电器买家电的三个好处：专属导购体验好，货源充足产品好，极速送装服务好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说。

趁着利群电器“中秋国庆双节同庆”活动，快来看看吧！

国庆出游，这波零食不容错过

带上“食客町”果干 让出行充满甜蜜

马上就迎来中秋、国庆小长假，减肥、工作、学习先放一放，计划好去哪里玩了吗？当然，无论是宅在家还是特种兵出游，都是悠闲休息的好时光，这个时候，怎么都少不了好吃美味的休闲小食。时下最受消费者喜爱的零食非果干莫属，低脂又美味，含有非常丰富的维生素C、维生素B、果酸等，是健康零食的代表。

旅途中带上元气满满的“食客町”果干，随时随地补充能量，瞬间减轻出行疲惫感，让出行充满甜蜜。

“食客町”果干系列包含五种口味。黄桃干、红杏干、柠檬干、草莓干、芒果干，每片果干都是由优选原果晾干而成，肉厚饱满，软糯不腻，甜度适宜，体积不大，等车排队无聊之余，或者饥饿感突然来袭之时，吃上两口就能迅速补充体力。

“食客町”果蔬脆系列包括草莓脆、甜豌豆脆、香菇脆、秋葵脆、混合水果脆、混合蔬菜脆等六种产品。其大多选用形状完整、品种优良的原蔬原果，通过真空低温脱

水技术与冻干技术，在最大程度保留水果蔬菜营养的同时，让其口感更加脆爽。在加工过程中尽量保持完整果蔬原状，可以让大家享受到一整个果蔬脆塞进嘴里的过瘾爽感！想要保持身材的小仙女冲它没错哦！

“食客町”牛肉干系列包括原味手撕牛肉、麻辣牛肉两种产品。牛肉干是选自草饲牛原切后腿部位肉，易撕易嚼，吃着倍儿过瘾，每一口都是扎实的真牛肉哦！内置独立包装，可将每一小袋塞到背包的边边角角，出行时，用来解馋和充饥，简直是再好不过了。

“食客町”花生仁包括竹盐和麻辣两种口味，花生仁全部为高油酸花生仁，“高油酸花生”含有丰富的不饱和脂肪酸，采用非油炸低温烘烤工艺，最大程度地保留花生仁的营养和口感，竹盐味微咸适中；麻辣味酥麻香辣，在家即可充当一道小菜，是和朋友小酌两杯的最佳伙伴哦！

假期就是要吃！要玩！要肆无忌惮。以上产品利群商超独家售卖，国庆假期逛利群，挑选更多美味小食吧。

十一小长假

《利群》超人气零食 狂欢盛宴

爆款零食
尽在利群商超



搜罗全球大牌化妆品，一站式变美！

双节前夕，来泽妍小程序尽享美容护肤优惠

泽妍全球购

网红集结 海量名品

双节活动震撼全场 新用户专享无门槛券



双节将至，走亲访友、外出游玩、逛街娱乐，对这个假期是不是已经迫不及待了？如何打扮焕然一新，美美迎接双节？对爱美女性来说，化妆品、护肤品不可少，眼花缭乱的购物方式让人不知从何下手，怕买到假货？又想价格实惠？来泽妍小程序吧！全面而丰富的产品种类，从全球大牌到护肤黑马，应有尽有，让你轻松实现一站式购物。

在泽妍小程序，支持多种支付方式，无需打开另外的软件，微信一键下单，让你的购物更加便捷。简单清爽的页面设计，在购物过程中，可以随时随地查看商品详情、评价和推荐，以及了解更多相关品牌的信息。此外，我们还提供全天候的客服支持，让你在购物过程中享受到贴心的服务，享受到更加愉悦的购物体验！

雅诗兰黛小棕瓶精华100毫升。对抗初老、改善粗糙、细腻毛孔、紧致肌肤、熬夜急救、晒后修复，参考

价：598元。

雅诗兰黛第五代抗蓝光眼霜15毫升，24小时持续保湿，3周淡化黑眼圈，告别眼周肌肤暗沉。参考价：236元。

海蓝之谜精粹水150毫升。根源修护焕新，加速细胞新生，中和自由基，延缓肌肤老化，使肌肤紧致弹润。参考价：669元。

毛戈平奢华鱼子酱面膜30克。针对熬夜肌、痘痘肌，干皮熬夜救急，一夜回春，细致毛孔、水润嘭弹。参考价：299元。

雅诗兰黛红石榴洗面奶125毫升。深层清洁，浸透保湿，一支两用，排浊提亮，抗氧紧致，收缩毛孔。参考价：129元。

双节将至，泽妍小程序为回馈广大消费者，推出多款好价大牌美妆，一站式变美不是难题。文/高静文

